



## **В Оренбургской области организатору и руководителю исполнения убийств, а также пособникам предъявлены обвинения в совершении преступлений**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области продолжается расследование уголовных дел об убийствах и покушениях на убийства, совершенных в городе Орске в период с 2005 по 2008 год.

К настоящему времени ранее задержанным лицам предъявлены обвинения в совершении преступлений. Организатору инкриминировано совершение преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 33, пп. «а», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (организация и руководство исполнением убийства, то есть умышленного причинения смерти двум и более лицам, по найму (в редакции Федерального закона № 43 от 08.04.2008), пособникам, в свою очередь, инкриминировано совершение преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 30, пп. «а», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (пособничество покушению на убийство, по найму, не доведенное до конца по независящим от этого лица обстоятельствам (в редакции Федерального закона № 11 от 05.01.2006); ч. 5 ст. 33, пп. «а», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, – пособничество убийству, по найму (в редакции Федерального закона № 93 от 21.07.2005).



По версии следствия, лидер преступной группы организовал и спланировал действия, направленные на совершение убийств иными лицами за материальное вознаграждение, а именно поручал поиск исполнителей и орудий преступлений, разрабатывал планы убийств, в результате чего совершены следующие преступления.

25 октября 2005 года около 23.30 часов исполнитель преступления, находясь на улице Новомосковской в городе Орске, дождавшись выхода двоих потерпевших из жилого дома, а также того, что они сядут в используемый ими автомобиль и начнут движение, произвел в область головы, туловища и конечностей потерпевших из автомата Калашников АК-74 не менее 20 целенаправленных выстрелов. В результате нападения наступила смерть одного из потерпевших, второму мужчине оказана медицинская помощь после 6 огнестрельных ранений.

23 июля 2008 года около 23.20 часов исполнитель преступления, находясь по улице Чернышевского в городе Орске, дождавшись возвращения местного жителя домой, на лестничном марше подъезда произвел в область его туловища из изготовленного короткоствольного огнестрельного оружия не менее одного целенаправленного выстрела и убил потерпевшего.

Кроме того, обвиняемый в 2006 году организовал и спланировал действия, направленные на убийство жителя города Орска другими исполнителями за материальное вознаграждение. Так, исполнители преступления в два этапа, находясь в районе автодрома, расположенного в поселке Мясокомбинат города Орска, с целью убийства потерпевшего установили взрывное устройство и привели его в действие в момент движения в непосредственной близости автомобиля с предполагаемой жертвой и иными лицами. Вместе с тем преступный умысел на убийство реализован не был, поскольку автомобиль был оснащен бронированием.

В настоящее время производятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление обстоятельств, подлежащих доказыванию и привлечению к ответственности всех лиц, причастных к совершению расследуемых преступлений.

10 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1637980/folder/1048783>